
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 0862/2012 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Marienborn 

betreffend Bücherschrank Am Sonnigen Hang (CDU) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

Das Projekt „offene Bücherschränke“, das im Jahr 2011 im Rahmen „Mainz - Stadt 

der Wissenschaft 2011“ beschlossen und begonnen wurde, hat sich in der Umset-

zung zeitlich verzögert.  

 

Zu Frage 1: Woran ist das Aufstellen bisher gescheitert? 

 

Der Umbau der Stromkästen ist sehr personalintensiv und daher von den Stadtwer-

ken nur dann zu leisten, wenn entsprechende Personalkapazitäten verfügbar sind. 

Dies war im Jahr 2011 nicht in dem Maße der Fall, wie es die Planung vorsah.  

 

Zu Frage 2: Wann können wir mit der Aufstellung rechnen?  

 

Die Planung sieht vor, dass alle offenen Bücherschränke im Jahr 2012 in Betrieb 

gehen, dies jedoch unter dem Vorbehalt der Kapazitäten bei den Stadtwerken 

sowie der technischen Umsetzung der notwendigen Sockel vor Ort.  

 

 

 

Mainz, 24.01.2014 

 

gez. 

 

Michael Ebling 

Oberbürgermeister       



 


	Text2

